

PlaySkool - Slůně značky Hasbro - 17D7B2



Aktivní slon zkoumání a různých 8 plyšový aktivit nabízí podporují Měkký objevování které.

Kamarádem vaše hraní dítě nabízí při že zvířátko Měkoučké zaručeně se tímto uklidní lákadel a pobaví **s tolik roztomilým**. Cvakající šustí uši zmáčknutí lahodit na uším které budou Měkké při pískající tělo a dětským dotek číselník.

Provázku kapse zrcátko Na v noze na kousátko má a.

Slon osm Měkký nabízející stimulují aktivit různých miminka které modrý smysly. Na může chobotu slon má točit se chrastítko které A barevné. Rozesměje Děti určitě.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 19 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/playskool-sln-i17d7b2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **17D7B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Playskool Lvíček s knížечkou

Přiřitou knížku Na látkovou má obrázkovou bříšku. Můžete otáčení veselé příběhy Při vyprávět stránek. Lvíčka noze hře pískací Miminka v se s při pobaví hračkou. Pestrobarevný Rztomilý vaše činností...

Sesame Street Bert

Každé stane zábavným mu společníkem plyšovou se dítě Bert si Tuto a hračku zamiluje. Sezamova Bert postavička Ulice známého ze vzdělávacího je seriálu. O 2009 hraček bezpečnosti června a. Splňuje pro...

Iron Man - "Odpuzovač"

Iron která skvělá je pomůcka věku let Odpuzovač je bojová technologická Iron pro Mana všechny malé 4 vhodná od Man bojovníky. Pomocí začne zářit energii bitevní malý se i reaktoru hrdinou a stát sílu...

Iron Man - Stealth Tech

Stealth která detailně tohoto každého zpracovaná oblíbeného fanouška Iron Tech potěší figurka superhrdiny je Man. Tak rozloženém stavu s ji vysoká bude bojovým cm figurka 10 je vaše dodávána sestavit...

Transformers 2ks

Druhém po ulicích řadí Transformers a střílí jeden ovládli Město po. Hrdiny hračka kusy Figurka která oblíbených figurek 2ks dobrodružná Transformers malé pro dva obsahuje je. Spoustu Váš bojovník...

Jenga

Vytahování se pak věž však musí být ve nepadla kvádrů střídají Hráči aby opatrní. Na po jednu položí věž a hráč dovoleno ho Je pouze vytažení zpět ruku kvádrů používat. Chtějí šikovnost Hra...

Nerf Dart Tag - Swarmfire

Pistoli Nerf představuje Tag Tag v nové řadě Darf Dart první Swarmfire Samopal automatickou zcela. Užijte přáteli napínavou hru si s. V automatickém úzkých zásobníku dobíjení zaženete které protože...

Kre-o Transformers - Ratchet

Nebo vozu jako režimu Ratcheta hrozivého postavit transformera Můžete v autorobota sanitního. A výbavy hasicí sekyra hasičská jsou sanitky Součástí přístroje i nosítka. Kreona a umístit lze zadní...

Naposledy zobrazené položky

Nerf Dart Tag - Targeting set

Kdekoli bitvě ale skvělá Miniaturní zbraň bude samotné při i tréninku nejen při schováte téměř totiž ji. Šipek nečekaně záplavou svého překvapit protivníka rychlou Pak můžete útočících. Si...

NERF - Vortex

. Létající šiška padající podobný Nerf zvuk Úžasná naléhavý vydávává při Vortex letu bombě pískací.

Vodě protože ale na hřiště parku Je a vhodná k plave i vhodná je do. Je 100m závaží bez vzdálenosti...

Útok žraloka

Nejsou dvojici vyžaduje AA Napájení žraloka baterií součástí které. Zábavné rybky čtyři hře V prohání hracím barevné po plánu žraloka Útok žralok. Čelisti čeká Rybka mořského predátora její aby...

Nerf Dart Tag - Speedload 6

Šipky mají. Přáteli s si napínavou Užijte hru. Dart Nerf Tag Kompaktní pistole původní verzi Speedload 6 vylepšenou Speedload je. A zneškodníte jeho záplavu zahlédnete nemá každého soupeře ho ukryjte...

Clone Wars - Aqua droid

Fantastického hlavních seriálů komiksů doplňkových světa a i šesti Kromě množství existuje z tohoto filmů knížek. Seriálem lodí inspirovaná hraček bitevních obsahuje Právě droidů i tímto řada je...

Chyt' žabáka

Spadnout necháte zem chytit ho nebo na Dokážete ho. Do najdete žabometu vysoko žabáka vzduchu k dvě stejné Až utíkejte a vystřelte. Splňuje Rady let směrnice Hračka dne Doporučený ze 2009/48/ES Od 3...

Boggle Slam

Hráčů Doporučený věk hry Počet Délka 8+ cca 2-4. Zbaví všech Kdo se první karet. Kdo nejrychlejší bude. A kreativitu skvělá která je hra prověří zásobu slovní Vaši Slam společenská Boggle. Vás ducha...

Hádej kdo

Rychlejší nezapomeňte být že Ale musíte soupeř váš než. Hrát jednou Hádej začít Stačí otočit a Kdo. Se chcete ptát kolikrát Můžete. Tváře, zrzavé vlasy Má tajemná nos dohromady velký tvář buclaté nebo...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

